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Předmluva

Tento dokument (EN 15821:2010) byl vypracován technickou komisí CEN/TC 295 „Lokální spotřebiče
na pevná paliva“, jejíž sekretariát zajišťuje BSI.

Této evropské normě je nutno nejpozději do března 2011 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do června 2012.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci libovolného patentového práva
nebo všech takových patentových práv.

Tento dokument byl vypracován na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí a Evropským
sdružením volného obchodu (ESVO) a podporuje základní požadavky směrnice (směrnic) EU.

Vztah ke směrnici (směrnicím) EU je uveden v informativní příloze ZA, která je nedílnou součástí
tohoto dokumentu.

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska,
Slovinska, Spojeného království, Španělska, Švédska a Švýcarska.

1 Předmět normy

Tato evropská norma se týká saunových kamen se spalováním periodických dávek paliva, v nichž jsou
vytápěcí kameny odděleny od ohniště a spalin a jsou jimi nepřímo ohřívány; do kamen může být
doplňováno několik dávek paliva (dále jen „kamna“).

Tato evropská norma stanovuje požadavky týkající se návrhu, výroby, konstrukce, bezpečnosti
a provozních vlastností (účinnosti a emisí) saunových kamen se spalováním periodických dávek paliva
(dřevěných polen) a uvádí návody k jejich obsluze. Kromě toho norma obsahuje ustanovení pro
hodnocení shody (tj. počáteční zkoušení typu (ITT – initial type testing), řízení výroby u výrobce (FPC –
factory production control) a značení těchto výrobků.

Tato norma platí pro saunová kamna s přerušovaným spalováním a s ruční dodávkou paliva, které
dodávají teplo do prostoru, v němž jsou instalována.

Kamna mohou být dodávána buď jako smontovaný spotřebič, nebo jako výrobcem navržená jednotka
sestávající z prefabrikovaných součástí určených k montáži na místě použití v souladu s návody
výrobce k montáži. Individuálně vyrobené sestavy nejsou zahrnuty.

Tato kamna mohou spalovat pouze přírodní dřevěná polena v souladu s návody k obsluze.

Předmětem této evropské normy nejsou saunová kamna s akumulací tepla s jednorázovou dodávkou
paliva, v nichž jsou kameny přímo ohřívány ohništěm a spalinami, které přes ně proudí. Tato norma
rovněž neplatí pro saunová kamna s mechanickou dodávkou paliva, saunová kamna s ventilátorem



pro přivádění spalovacího vzduchu, saunová kamna s ohřívačem, saunová kamna se zabudovaným
kouřovodem ani pro saunová kamna s jakoukoli elektrickou přípojkou.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


